
キャッシングを利用したことがある人の実態調査

困ったときに活躍してくれるのがキャッシングです。

支払いが重なったときや生活費の補填などに役立ちます。

キャッシングを利用したことがある男女100名に、利用した理由や借入期間についてアンケート調査を実施しまし
た。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 キャッシングを利用したことがある人のアンケート調査

調査目的 キャッシングの利用状況について調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 キャッシングを利用したことがある人

調査対象者数 男女100名

実施期間 2024年2月

対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/


男性 81％

女性 19％



20代 15％

30代 63％

40代 18％

50代 4％

60代 0％



会社員 79％

自営業・自由業 10％

パート・アルバイト 6％

契約社員・派遣社員 3％

無職 1％

大学生・大学院生 1％



100万円未満 3％

100万円～200万円 15％

300万円～400万円 54％

400万円～500万円 20％

500万円～600万円 5％

安定収入なし 3％



趣味・娯楽 28％

車・住宅ローンの返済 27％

生活費の補填 19％

クレジットカードの引き落とし 11％

医療費・冠婚葬祭 8％

納税・納付などの支払い 7％



楽天カード 34％

au Payカード 14％

JCBカードW 13％

三井住友カード 13％

エポスカード 13％

ACマスターカード 7％

ライフカード 4%

プロミスVisaカード 2%



5万円～10万円 53％

10万円～30万円 20％

3万円～5万円 15％

1万円～3万円 10％

50万円以上 1％

30万円～50万円 1％



半年～1年 40％

1年～3年 24％

1ヵ月～半年 23％

3年以上 9％

1ヵ月以内 3％

安定して利益を出せていない 1％



利用したい 50％

まあまあ利用したい 28％

なるべく利用したくない 17％

利用したくない 5％


